
 

 

 

  

Όσλο - Λονγκιαρμπίεν – Λιεφντεφιόρδεν -Φόλρλαντσαντετ  

Θαυμάζουμε τα Φιόρδ και τους διάσημους παγετώνες στο βορειότερο 

μέρος του κόσμου! 

 

 

 

 

 ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2024: 24.06             10 ημέρες 

Βόρειος Πολικός 

Κύκλος

Μια αξέχαστη ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ στην 

άκρη του κόσμου 



 

 
 

 
  



 

 
 

 



 

 
 

  

Ταξίδι στην άκρη του 

κόσμου 

Κόσμος σφυρηλατημένος από το γκρι του πάγου, ταυτισμένος με το 

απέραντο λευκό, αφού μέχρι εκεί που φτάνει το βλέμμα όλα είναι καλυμμένα 

από ένα άσπρο πέπλο. Η φύση μοιάζει να κοιμάται μόνιμα σε μια αγκαλιά 

όπου κυριαρχεί η άγρια ζωή, η ξεχωριστή πανίδα και χλωρίδα, οι αιώνιοι 

πάγοι, η παρθένα ομορφιά ενός τόπου που μοιάζει βγαλμένος από τη ζωηρή 

φαντασία κάποιου συγγραφέα. Είναι όμως αληθινός και μας περιμένει να τον 

εξερευνήσουμε, σε ένα ταξίδι πέρα από τα καθιερωμένα, όπως μόνο το Versus 

Travel ξέρει. 

Ταξιδέψτε μαζί μας στην άκρη του κόσμου, στον Αρκτικό Κύκλο και 

συγκεκριμένα στο αρχιπέλαγος Σβάλμπαρντ, στο βορειότερο τμήμα του 

Βασιλείου της Νορβηγίας, σύμφωνα με τη συνθήκη των Βερσαλλιών.   

Εδώ, ο χρόνος μοιάζει να κυλά διαφορετικά, θαρρείς και κλέβει εικόνες από 

τόπους ξεχασμένους στο χρονοντούλαπο της Ιστορίας. Εδώ, ο ταξιδιώτης 

καταλαβαίνει πως η ζωή είναι διαφορετική απ’ ό,τι πιστεύει. Αρχίζει και τελειώνει 

κάτω από τους μηδέν βαθμούς Κελσίου… 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ VERSUS 

Ένα σπάνιο εξερευνητικό οδοιπορικό του Versus στον Βόρειο Αρκτικό Κύκλο, σε μια 

παγωμένη αλλά συνάμα μαγική πολιτεία. Ένα ξεχωριστό ταξίδι στο αρχιπέλαγος 

Σβάλμπαρντ, στο βορειότερο τμήμα του Βασιλείου της Νορβηγίας, σύμφωνα με τη 

συνθήκη των Βερσαλλιών. Μια μοναδική ευκαιρία να γνωρίσετε κάποια από τα 

βορειότερα μέρη της γης σε ένα πλούσιο πρόγραμμα πάντα με την καινοτομία και την 

οργάνωση του Versus Travel.  

Ειδικότερα: 

• Πρόκειται για μια ξεχωριστή εξερεύνηση του Βόρειου Αρκτικού Κύκλου, ένα ταξίδι 

πέρα από τα καθιερωμένα όπως μόνο το Versus Travel ξέρει.  

• Δύο διανυκτερεύσεις (2) στο Όσλο και ξενάγηση στην πρωτεύουσα της 

Νορβηγίας. 

• Πλήρης διατροφή καθ' όλη τη διάρκεια του ταξιδιού στο πλοίο, 

συμπεριλαμβανομένων σνακ, καφέ και τσαγιού. 

• Επισκεπτόμαστε τον ιστό αγκυροβόλησης που χρησιμοποιούσαν οι πολικοί 

εξερευνητές Amundsen και Nobile  

• Θαυμάζουμε τα εντυπωσιακά φιόρδ όπου κυριαρχούν εντυπωσιακοί παγετώνες. 

• Γνωριμία με τα  εκπληκτικά αξιοθέατα του Λιεφντεφιόρδεν. 

• Επίσκεψη στο Φόλρλαντσαντετ, ένα μέρος εξαιρετικής ομορφιάς και 

συναρπαστικής άγριας ζωής με τα θαλασσοπούλια να πετούν ανέμελα τριγύρω. 

• Με σύμμαχό μας τον καιρό, κάνουμε δραστηριότητες σε ένα παγωμένο φυσικό 

περιβάλλον που αποτελούν εμπειρία ζωής και εξερευνούμε πλωτές οδούς, μέσω 

των οποίων το πλοίο δεν μπορεί πάντα να πλεύσει, με καγιάκ και διοργανώνουμε 

εκδρομές με Zodiac, που επικεντρώνονται στην άγρια ζωή. 

• Απολαμβάνουμε την κρουαζιέρα σε έναν από τους πιο δημοφιλείς παγετώνες της 

περιοχής. 

• Επίσκεψη σε έναν πρώην φαλαινοθηρικό σταθμό. 

• Έμπειρος και πολύ καλά καταρτισμένος Έλληνας αρχηγός, που μας συνοδεύει 

και μας εξηγεί τα πάντα σε όλο το ταξίδι. 

• Προσφέρεται δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός-βιβλίο στα ελληνικά Versus Travel. 

 

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΣΥΚΓΡΙΝΕΤΕ ΚΑΙ ΜΗ ΣΥΜΒΙΒΑΖΕΣΤΕ ΜΕ ΤΙΠΟΤΑ ΛΙΓΟΤΕΡΟ! 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το ταξίδι στον Βόρειο Αρκτικό Κύκλο είναι μια εμπειρία ζωής που σου αφήνει ανεξίτηλες 

μνήμες. Είναι ένα οδοιπορικό στην άκρη του κόσμου, εκεί που κυριαρχεί ο πάγος και 

θαρρείς πως έχεις ταξιδέψει στο παρελθόν. Σαν να έχει σταματήσει το ρολόι και σε 

περιμένεις να εξερευνήσεις ένα από τα λεγόμενα πιο αφιλόξενα μέρη της γης.  

Θα ταξιδέψουμε στο αρχιπέλαγος Σβάλμπαρντ, στο βορειότερο κατοικημένο μέρος του 

κόσμου και αυτό από μόνο του είναι κάτι το άκρως συναρπαστικό. Αν προσθέσει κανείς 

και τις επισκέψεις που θα κάνουμε για να δούμε σπάνια δημιουργήματα της φύσης και του 

ανθρώπου, καταλαβαίνει γιατί αυτό είναι ένα ταξίδι που δεν πρέπει να χάσει όποιος 

αναζητά μια εμπειρία που δεν μπορεί καν να φανταστεί.  

Ξεκινάμε από την πρωτεύουσα της Νορβηγίας, το Όσλο, για να συνεχίσουμε στο 

Αρχιπέλαγος Σβάλμπαρντ, την ιδανικότερη εποχή του χρόνου για την περιοχή, το 

καλοκαίρι. 

Ένα ταξίδι-υπερθέαμα για όλες τις αισθήσεις, που θα σας μείνει αξέχαστο για μια ζωή.  

 

 

✓ Μαζί μας θα ζήσετε μία μοναδική εμπειρία, θα ταξιδέψετε στον Αρκτικό Κύκλο, εκεί 

όπου κατά πολλούς βρίσκεται το σύνορο του κόσμου. 

✓ Θα γνωρίσουμε Λονγκιαρμπίεν, το διοικητικό κέντρο του Σπιτσμπέργκεν και θα 

νιώσουμε ότι το ρολόι του χρόνου γυρίζει πίσω, στην εποχή των πολλών 

ανθρακωρυχείων.  

✓ Θα επισκεφτούμε το Νι Αλεσούντ, έναν από τους βορειότερους οικισμούς της Γης. 

✓ Θα δούμε φιορδ όπου φωλιάζουν μοναδική είδη πανίδας, όπως αλεπούδες, 

θαλάσσιοι ίπποι κτλ. 

✓ Θα απολαύσουμε φάλαινες στο φυσικό τους περιβάλλον. 

✓ Θα επισκεφτούμε τα ερείπια φαλαινοθηρικού σταθμού.  

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

  
  
   

 

 

Περιπλάνηση και εξερεύνηση 

Το ταξίδι μας αρχίζει από την πρωτεύουσα και μεγαλύτερη πόλη της Νορβηγίας, το Όσλο. Την 

«πόλη που αγαπά τους πολίτες της», όπως τη χαρακτηρίζουν. Από εκεί θα συνεχίσουμε προς 

το αρχιπέλαγος Σβάλμπαρντ όπου και ξεκινά μια εμπειρία ζωής. Γνωρίζουμε το βορειότερο 

κατοικημένο μέρος του κόσμου, το Λονγκιαρμπίεν που αριθμεί περίπου 2.500 κατοίκους όπως 

και το μεγαλύτερο νησί του Σβάλμπαρντ, το Σπιτσμπέργκεν ή Σπιτσβέρη στα ελληνικά. 

Θα συνεχίσουμε την εξερεύνησή μας βορειοδυτικά όπου και θα δούμε τα ερείπια ενός 

φαλαινοθηρικού σταθμού του 17ου αιώνα. Στο Ράουντφιόρδεν, στη βόρεια ακτή του 

Σπιτμπέργκεν, θα απολαύσουμε την άγρια ομορφιά ενός εκτεταμένου φιορδ όπου κυριαρχούν 

εντυπωσιακοί παγετώνες. Ανάλογα με τις καιρικές συνθήκες, θα πλεύσουμε στο Λιεφντεφιόρδεν  

για να απολαύσουμε την κρουαζιέρα μας σε έναν από τους πιο δημοφιλείς παγετώνες της 

περιοχής. 



 

Αριθμός  

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 

Ώρα  

Άφιξης 

SK 1834 24/06/2024 ΑΘΗΝΑ – ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 12:30 15:10 

SK 491 24/06/2024 ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ – ΟΣΛΟ 16:10 17:10 

SK 4637 03/07/2024 ΟΣΛΟ – ΑΘΗΝΑ 15:35 20:25  

10ήμερο πρόγραμμα με 9 διανυκτερεύσεις.  

Προσοχή! Οι πτήσεις που βλέπετε στα προγράμματα του Versus είναι πραγματικές. Υπάρχει δηλαδή μια 

αντίστοιχη κράτηση στην αεροπορική. Δεν είναι εικονική πραγματικότητα και απλή παράθεση των 

δρομολογίων της αεροπορικής εταιρείας. Στο Versus δεν θα σας περιμένουν απογοητεύσεις και ακυρώσεις 

της τελευταίας στιγμής. 

 



 

 

  

ΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΑΠΟΚΟΣΜΗ 

ΟΜΟΡΦΙΑ 



 

 
 

   

 

Ο Αρκτικός Κύκλος ή Βόρειος Πολικός Κύκλος είναι μια φανταστική γραμμή που -μαζί με 

άλλες- περιβάλλει τη Γη, βόρεια του Ισημερινού. Στην ουσία πρόκειται για τον πιο βόρειο από 

τους πέντε μεγάλους παράλληλους και περνάει από οχτώ χώρες: Νορβηγία, Σουηδία, 

Φιλανδία, ΗΠΑ, Καναδάς, Δανία, Ρωσία και Ισλανδία.  

Το γεωγραφικό του πλάτος είναι σε άμεση συνάρτηση με την κλίση του άξονα της Γης, γεγονός 

που σημαίνει ότι η θέση του δεν είναι σταθερή αλλά κάθε χρόνο μετακινείται.  

Ο Αρκτικός Κύκλος ορίζει τη γεωγραφική περιοχή μέσα στην οποία εμφανίζεται το φαινόμενο 

της πολικής νύχτας και της πολικής μέρας. Εδώ μπορεί κανείς να απολαύσει το φαινόμενο του 

Βόρειου Σέλαος. 

Ονομάζεται Αρκτικός, γιατί αντιστοιχεί στο νοτιότερο άκρο του αστερισμού της Μεγάλης 

Άρκτου.   

Η χαμηλότερη θερμοκρασία που έχει καταγραφεί ποτέ είναι  -68ο C. 

 



 

 
 

  
«Βουτιά» στο 

Βόρειο Σέλας 

Υπάρχει πιο δυνατή εμπειρία από το να δεις 

το Βόρειο Σέλας στο βορειότερο μέρος της 

γης; 

Εφόσον οι συνθήκες το επιτρέψουν, έχουμε 

μεγάλες πιθανότητες να δούμε τον περίφημο 

«χορό» του στον ουρανό, σε ένα μοναδικό 

υπερθέαμα.  

Οι εντυπωσιακοί χρωματισμοί, που 

«χορεύουν» στο νυχτερινό ουρανό των 

πολικών περιοχών, είναι μια από τις 

καλύτερες αφορμές για να ακολουθήσεις 

ένα ανεπανάληπτο ταξίδι που αποτελεί 

εμπειρία ζωής. Δεν είναι καθόλου τυχαίο ότι 

το χαρακτηρίζουν ως «την εντυπωσιακότερη 

παράσταση της φύσης». 

Ήξερες ότι; 

✓ Η πρώτη καταγραφή του χρονολογείται 

πίσω στο 30.000 π.Χ. 

✓ Την ονομασία του την έδωσε ο Γαλιλαίος 

το 1610 

✓ Παράγει ήχους 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το Λονγκιαρμπίεν είναι ο μεγαλύτερος οικισμός των Σβάλμπαρντ και βρίσκεται στο χαμηλότερο 

κομμάτι της κοιλάδας Λόνγκγιαρ κοντά στον ομώνυμο ποταμό. Αυτό που το κάνει να ξεχωρίζει 

είναι το γεγονός ότι αποτελεί την βορειότερη πόλη του κόσμου. Αρκεί να σκεφτεί κανείς ότι οι 

οικισμοί που βρίσκονται ακόμη πιο βόρεια είναι αποκλειστικά ερευνητικοί ή μετεωρολογικοί 

σταθμοί. Οι μέσες καλοκαιρινές θερμοκρασίας είναι συνήθως 3 ως 7°C και τον χειμώνα -11 

ως -13°C. 

Στο ταξίδι μας, αυτό, λοιπόν, αγγίζουμε το βορειότερο κατοικημένο σημείο της γης και βιώνουμε 

τη μοναδική εμπειρία του πώς είναι η ζωή εκεί. Η πόλη του Λονγκιαρμπίεν χωρίζεται σε αρκετές 

γειτονιές ενώ μπορεί κανείς να παρατηρήσει τα πολλά ορυχεία που αποτελούν και ένα 

χαρακτηριστικό στοιχείο του παρελθόντος.   

Μια μοναδική εμπειρία που μπορεί να βιώσει κανείς, επίσης, επισκεπτόμενος τη βορειότερη 

πόλη της γης είναι ότι θα έχει την ευκαιρία να συναντήσει φάλαινες, έχοντας έτσι μια ξεχωριστή 

επαφή με την άγρια ζωή του τόπου. Ο οικισμός αποτελούσε κατά τους παλαιότερους αιώνες 

τη βάση πολλών φαλαινοθηρών. 

 

 



 

 
 

 

Οι πινακίδες στο αρχιπέλαγος Σβάλμπαρντ δεν ειδοποιούν για την κίνηση των οχημάτων στους 

δρόμους αλλά για την ύπαρξη άγριας ζωής, όπως αρκούδων. Για τους περισσότερους αυτό είναι το 

τέλος του κόσμου, κατ’ άλλους μία κορυφή του, κάτι που θα μπορούσε να ισχύει αν ο κόσμος μας ήταν 

επίπεδος. Το σίγουρο είναι πάντως ότι σε απόσταση περίπου 1000 χλμ. βρίσκεται ο Βόρειος Πόλος.  

Το αρχιπέλαγος Σβάλμπαρντ είναι το βορειότερο κατοικημένο μέρος του κόσμου. Ο σημαντικότερος 

οικισμός του είναι το Λονγκιαρμπίεν που αριθμεί περίπου 2.500 κατοίκους και μεγαλύτερο νησί του το 

Σπιτσμπέργκεν ή Σπιτσβέρη (στα ελληνικά). 

Το αρχιπέλαγος αποτελεί ένα από τα πιο αφιλόξενα μέρη του κόσμου, αφού κυρίαρχο στοιχείο του 

είναι οι πάγοι και οι βράχοι.  

Η περιοχή ανακαλύφθηκε το 1596, ενώ χρειάστηκαν οχτώ ακόμα χρόνια για να πατήσει εκεί το πόδι του 

άνθρωπος. Ίσως η Ιστορία να ήταν διαφορετική αν το Σπιτσμπέργκεν δεν είχε γίνει η βάση για το κυνήγι 

της φάλαινας, κάτι που την εποχή εκείνη αποδείχτηκε ιδιαίτερα επικερδές. Να θυμίσουμε ότι κατά την 

εποχή της μετανάστευσης οι φάλαινες ταξιδεύουν 2.000 χλμ για να φτάσουν στο Μεξικό και αντίστροφα. 

Δεν είναι επίσης καθόλου υπερβολή να πούμε ότι η θάλασσα είχε βαφτεί κυριολεκτικά κόκκινη από το 

έντονο κυνήγι τους.  

Όταν η συγκεκριμένη ενασχόληση εγκαταλείφθηκε, το αρχιπέλαγος προσέλκυσε για άλλη μια φορά το 

ενδιαφέρον όλων, αφού αποδείχτηκε ότι τα κοιτάσματα άνθρακα στα εδάφη του ήταν κάτι παραπάνω 

από προσοδοφόρα. Έτσι το κυνηγητό διαδέχτηκε το… σκάψιμο.  

Με τη συνθήκη των Βερσαλλιών, το αρχιπέλαγος, για το οποίο έριζαν πολλές χώρες, πέρασε στη 

Νορβηγία, όμως όσα κράτη την υπέγραψαν διατήρησαν το δικαίωμα σε κάθε οικονομική 

δραστηριότητα στα εδάφη του. Το ίδιο και η Ελλάδα. 

Ιδανική εποχή για να επισκεφτεί κανείς την περιοχή είναι το καλοκαίρι, δεδομένου τον χειμώνα οι 

συνθήκες είναι ιδιαίτερα δύσκολες.  

 

Αρχιπέλαγος Σβάλμπαρντ  

 



 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

Αμστερνταμόγια, στα ερείπια ενός 

Το Άμστερνταμόγια, δηλαδή «νήσος του Άμστερνταμ», είναι μικρό νησί κοντά στη βορειοδυτική ακτή της 

Σπιτσβέργης, στον Αρκτικό Ωκεανό. Πρόκειται για νησί με έκταση 16,8 τετραγωνικά χιλιόμετρα, από τα 

οποία το 11,5% καλύπτεται μονίμως από πάγο. Καταλαβαίνει, λοιπόν, κανείς τις απόκοσμες εικόνες που 

συναντάς εκεί. 

Εκτός από πάγο, υπάρχει όμως και κάτι ακόμη ξεχωριστό εκεί. Ο λόγος για τα ερείπια ενός 

φαλαινοθηρικού σταθμού του 17ου αιώνα σε μια εποχή που το κυνήγι της φάλαινας κρατούσε αρκετούς 

μήνες έχοντας ως αποτέλεσμα ακόμη και το να εκλείψουν κάποια είδη από αυτές.  



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το Όσλο καταφέρνει να συνδυάζει τις ανέσεις μία σύγχρονης Ευρωπαϊκής πρωτεύουσας 

αλλά παράλληλα και έναν απολαυστικό ρυθμό ζωής που απλώνεται στους πανέμορφους 

δρόμους της πόλης. Καταφέρνει να ενώνει το παλιό με το νέο διατηρώντας μία άρρηκτη 

σχέση με τη φύση όλες τις εποχές του χρόνου.  

Γι’ αυτό και παραμένει πάντα γοητευτικό. Διαθέτει πολλά κτήρια παλαιότερων αιώνων αλλά 

και αξιοθέατα όπως το βασιλικό παλάτι του Όσλο αλλά και την Παλιά Εκκλησία του Aker 

που αποτελεί την παλιότερη πέτρινη εκκλησία στην Σκανδιναβία. 

 

*Το όνομα της πόλης προέρχεται από την παλιά νορδική διάλεκτο και σημαίνει «λιβάδι 

στους πρόποδες ενός λόφου» ή «λιβάδι αφιερωμένο στους θεούς» 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

1η ημέρα: Αθήνα - Όσλο 

Αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Νορβηγίας, το 

Όσλο. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. 

Διανυκτέρευση. 

 

2η ημέρα: Πτήση για Λονγκιαρμπίεν – Επιβίβαση στο 

πλοίο και απόπλους 

Μετά το πρωινό μας, αναχώρηση από το Όσλο και 

μεταφορά στο αεροδρόμιο.  Άφιξη στο 

Λονγκιαρμπιέν, το διοικητικό κέντρο του 

Σπιτσμπέργκεν, το μεγαλύτερου νησιού του 

αρχιπελάγους Σβάλμπαρντ. Εδώ κυριαρχούν τα 

πολλά ανθρακωρυχεία με εμφανή τα ίχνη του 

παρελθόντος, ενώ το νησί χρησιμοποιήθηκε ως έδρα 

για τους φαλαινοθήρες κατά τον 17ο και 18ο αιώνα. 

Από τα πιο ενδιαφέροντα στοιχεία που πρέπει να 

γνωρίζει όποιος επισκέπτεται την περιοχή και έχει την 

ευκαιρία να θαυμάσει από κοντά αυτή την πόλη είναι 

ότι εδώ έχουν καταγραφεί περισσότερα από εκατό 

είδη φυτών. Νωρίς το απόγευμα επιβίβαση στο πλοίο 

μας και απόπλους από το Λονγκιαρμπίεν. 

 

3η Ημέρα: Μπλομστραντχαλβόγια – Νι Αλεσούντ – 

Διανυκτέρευση εν πλω στο Κροσφιόρδεν 

Το πρωί κινούμαστε προς το Μπλομστραντχαλβόγια, 

το οποίο βρίσκεται στη βόρεια πλευρά του φιορδ και 

θα μας προσφέρει καταφύγιο και χώρο για αλλαγή 

σχεδίων σε περίπτωση που αλλάξει ο καιρός.  

Το απόγευμα θα επισκεφτούμε το Νι Αλεσούντ, έναν 

από τους βορειότερους οικισμούς της Γης. Κάποτε 

ήταν απλώς ένα χωριό εξόρυξης που εξυπηρετούταν 

από τον βορειότερο σιδηρόδρομο του κόσμου - 

μπορούμε ακόμη να δούμε τις γραμμές του. Τώρα 

όμως είναι ερευνητικό κέντρο.  

Κοντά στην κοινότητα υπάρχει ένα χώρος 

αναπαραγωγής για χήνες με ροζ πόδια και αρκτικά 

γλαρόνια. Για όσους αγαπούν την ιστορία της 

εξερεύνησης της Αρκτικής, θα επισκεφτούμε τον ιστό 

αγκυροβόλησης που χρησιμοποιούσαν οι πολικοί 

εξερευνητές Amundsen και Nobile στα αερόπλοιά 

τους Norge (1926) και Italia (1928). Το βράδυ θα 

μετακινηθούμε βόρεια, κατά μήκος της δυτικής ακτής 

και θα διανυκτερεύουμε στο απάνεμο περιβάλλον 

του Κροσφιόρδεν. 

 

 

4η Ημέρα: Αμστερνταμόγια (ερείπια φαλαινοθηρικού 

σταθμού) – Νησιά Φερ Χέβεν 

Νωρίς το πρωί θα  ξεκινήσουμε το πρόγραμμά μας 

με κατεύθυνση προς το Αμστερνταμόγια, όπου θα 

Το Λονγκιαρμπιέν είναι η βορειότερη πόλη 

στον κόσμο. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

έχουμε την ευκαιρία να περάσουμε από τα ερείπια 

ενός φαλαινοθηρικού σταθμού του 17ου αιώνα και 

να νιώσουμε σαν να ταξιδεύουμε στο παρελθόν. Το 

κυνήγι της φάλαινας διαρκούσε μερικούς μήνες και 

οι φάλαινες είναι από τα πλάσματα του πλανήτη 

που έχουν κυνηγηθεί υπερβολικά από τον άνθρωπο 

εξαιτίας του λίπους τους, το οποίο έχει πολλαπλές 

χρήσεις. Αυτό είχε ως αποτέλεσμα ακόμα και να 

εκλείψουν μερικά είδη. Εδώ θα απολαύσουμε την 

περιοχή όπως τα νησιά γύρω από το Φερ Χέβεν. 

Διανυκτέρευση εν πλω. 

 

5η Ημέρα: Bόρεια ακτή του Σπιτμπέργκεν –

Ράουντφιόρδεν (φιόρδ και παγετώνες) – 

Παρακολούθηση άγριας ζωής 

Στο Ράουντφιόρδεν, στη βόρεια ακτή του 

Σπιτμπέργκεν, μπορούμε να απολαύσουμε ένα 

εκτεταμένο φιορδ όπου κυριαρχούν εντυπωσιακοί 

παγετώνες. Οι βράχοι και η ακτογραμμή του 

φιλοξενούν ακμάζουσες αποικίες θαλασσοπουλιών 

και πλούσια βλάστηση, ενώ η πιθανότητα 

συνάντησης με πολικές αρκούδες είναι κάτι 

παραπάνω από μεγάλη. Μην ξεχνάτε ότι εδώ 

υπάρχουν δεκάδες πινακίδες που μας ενημερώνουν 

για την παρουσία στους στην περιοχή. Άλλωστε, 

εδώ είναι το σπίτι τους. Διανυκτέρευση εν πλω. 

 

6η Ημέρα: Τα εκπληκτικά αξιοθέατα του 

Λιεφντεφιόρδεν – Κρουαζιέρα σε παγετώνα 

Ανάλογα με τις καιρικές συνθήκες, θα πλεύσουμε 

στο Λιεφντεφιόρδεν  για να απολαύσουμε την 

κρουαζιέρα μας σε έναν από τους πιο δημοφιλείς 

παγετώνες της περιοχής. Τα νερά μπροστά από 

αυτόν τον παγετώνα είναι αγαπημένο σημείο 

σίτισης για χιλιάδες κιτιγουέικ, ενώ από τη βάση του 

ξεκινούσε το κυνήγι της πολικής αρκούδας. Εδώ, οι 

κάτοικοι δεν κυκλοφορούν ποτέ μόνοι ή δίχως να 

είναι οπλισμένοι, αφού οι συναντήσεις με αρκούδες 

είναι ιδιαίτερα συχνές. Διανυκτέρευση εν πλω. 

 

7η Ημέρα: Βόρειο Σπιτμπέργκεν – Δραστηριότητες 

στη φύση 

Μια ημέρα γεμάτη περιπέτεια και ξεχωριστές 

εμπειρίες. Όλη η περιοχή στο Βόρειο Σπιτμπέργκεν 

είναι ιδανική για κάθε λογής δραστηριότητες για 

φυσιολάτρες και μη, από πεζοπορία μέχρι έλκηθρο, 

ακόμα και κάμπινγκ. Φυσικά, χρειαζόμαστε για 

σύμμαχό μας τον καιρό αλλά και την άγρια ζωή. Για 

όλα τα παραπάνω, είμαστε απολύτως 

προσαρμοστικοί. Διανυκτέρευση εν πλω. 

 

Άποψη από το λιμάνι του Νι Αλεσούντ 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8η Ημέρα: Φόρλαντσαντετ ή φιορδ του St. Johns – 

Λονγκιαρμπίεν 

Το Φόλρλαντσαντετ, ανάμεσα στο κύριο νησί του 

Σπιτσμπέργκεν και το στενό Πρινς Καρλς Φόρλαντ, 

είναι ένα μέρος εξαιρετικής ομορφιάς και 

συναρπαστικής άγριας ζωής. Οι θαλάσσιοι ίπποι 

βρίσκουν καταφύγιο εδώ, καθώς ξαπλώνουν 

νωχελικά πάνω στους πάγους, ενώ τα 

θαλασσοπούλια πετούν ανέμελα τριγύρω τους ή 

φωλιάζουν στους βράχους τριγύρω τους, καθώς 

οι αλεπούδες της Αρκτικής ψάχνουν για πεσμένα 

αυγά και νεοσσούς και οι τάρανδοι βόσκουν την 

αραιή βλάστηση. Εδώ νιώθει  κανείς το μεγαλείο της 

φύσης, καθώς ντύνεται με το λευκό νυφικό της.  

Θα φτάσουμε στο Λονγκιαρμπίεν αργότερα αυτό 

το βράδυ. Διανυκτέρευση στο πλοίο. 

 

9η Ημέρα: Λονγκιαρμπίεν - Μεταφορά στο 

αεροδρόμιο και πτήση για Όσλο 

Αποβίβαση από το πλοίο μας και μεταφορά στο 

αεροδρόμιο του Λονγκιαρμπίεν, όπου και 

παίρνουμε τη πτήση μας για το Όσλο. Άφιξη και 

ξενάγηση στην πόλη, κατά τη διάρκεια της οποίας 

θα δούµε µεταξύ άλλων το λιµάνι µε το επιβλητικό 

∆ηµαρχείο, την Όπερα, το Εθνικό Θέατρο, το 

Πανεπιστήµιο, το υπέροχο κτίριο του Υπουργείου 

Εξωτερικών, όπου κατά τη διάρκεια της κατοχής  είχε 

τα γραφεία της η Γκεστάπο, την χιονοδροµική  

εξέδρα του Χολµενκόλεν καθώς και το υπέροχο  

πάρκο Φρόγκνερ µε τα έργα του Γουστάβου 

Βίγκελαντ, που µόνο στο Όσλο µπορεί να δει  

κανείς. Μετά την ξενάγησή μας, άφιξη στο 

ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 

 

10η Ημέρα: Όσλο – Πτήση επιστροφής για 

Αθήνα/Θεσσαλονίκη/Λάρνακα 

Κάθε περιπέτεια, όσο μεγάλη κι αν είναι, κάποτε 

τελειώνει. Μαζί μας θα πάρουμε τις πολύτιμες 

αναμνήσεις από τo μοναδικό αυτό ταξίδι, με την 

υπόσχεση να επιστρέψουμε ξανά. 

 

 

 Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.   

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες  

πριν από την εκάστοτε αναχώρηση. 

 



 

 
 

** Super Τιμή ** 

για τις 11 πρώτες συμμετοχές 

ΔΩΡΕΑΝ 
Αποκλειστική ταξιδιωτική ασφάλεια του Versus travel με καλύψεις για τον κορωνοϊό πριν 

και μετά το ταξίδι αλλά και για καραντίνα κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. 

Νιώστε απόλυτα προστατευμένοι, όπως σας έχουμε συνηθίσει. 

ΠΡΟΣΟΧΗ! 
Στο VersusTravel οι ταξιδιώτες έχουν προκαθορισμένο συνολικό κόστος από την αναχώρησή τους. Γι’ αυτό 

και περιλαμβάνονται στην τελική τιμή: 

Φόροι πόλεων, checkpoints, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά όπου είναι δυνατόν. 

Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει. 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα  Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: 24.06 

10 ΗΜΕΡΕΣ / 9 ΔΙΑΝ/ΣΕΙΣ 

Δίκλινη εξωτερική καμπίνα με φινιστρίνι 

€ 5.999 € 6.219 
Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

€ 7.149 
με τους φόρους 

 Επιβάρυνση μονόκλινου: + € 3.500 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: 24.06 

10 ΗΜΕΡΕΣ / 9 ΔΙΑΝ/ΣΕΙΣ 

Δίκλινη εξωτερική καμπίνα με παράθυρο 

€ 6.349 € 6.569 
Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

€ 7.499 
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + € 3.750 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: 24.06 

10 ΗΜΕΡΕΣ / 9 ΔΙΑΝ/ΣΕΙΣ 

Δίκλινη εξωτερική καμπίνα superior 

€ 7.399 € 7.619 
Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

€ 8.549 
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + € 4.400  

Έως 18 άτοκες μηνιαίες δόσεις 

* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 
Όλες οι τιμές για αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη περιλαμβάνουν το αεροπορικό εισιτήριο 

Θεσσαλονίκη – Αθήνα – Θεσσαλονίκη στο οποίο και οφείλεται η διαφορά στην τιμή.  



 

 
 

Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετε το κόστος αυτό  

μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας μέσα. 

Δεν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα. 

**Αναχωρήσεις από Λάρνακα 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα  περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - 

Λάρνακα οι ώρες του οποίου και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της 

κράτησης, κατόπιν διαθεσιμότητας.  Σύμφωνα με τις πτήσεις  αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις  

στην Αθήνα και  θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις 

προνομιακές τιμές του “Stopover Athens" από 50 € το άτομο με μεταφορές. 

Σημείωση: Οι τιμές για τις αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη και Κύπρο είναι ενδεικτικές και εξαρτώνται από τις τιμές των 

εισιτηρίων μετάβασης στην Αθήνα. Οι τελικές τιμές διαμορφώνονται κατά την κράτησή σας, κατόπιν διαθεσιμότητας. Στην 

περίπτωση των ταξιδιωτών που αναχωρούν από την Κύπρο, υπάρχει δυνατότητα αναχώρησης από τη Λάρνακα χωρίς 

πέρασμα από την Αθήνα. Κατά τη στιγμή της κράτησής σας, διερευνούμε κατά πόσο αυτό συμφέρει οικονομικά τον 

ταξιδιώτη και του το προτείνουμε. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
  

Περιλαμβάνονται 

➢  Αεροπορικά εισιτήρια με τ’ επιστροφής 

οικονομικής θέσης,  Αθήνα-Όσλο- Λονγκιαρμπίεν 

➢ Μεταφορές από /προς αεροδρόμιο - ξενοδοχείο 

στο Όσλο 

➢ Δύο διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4  αστέρων στο 

Όσλο με πρωινό 

➢ Κρουαζιέρα με το m/v Ορτέλιους 

➢ Όλα τα γεύματα καθ 'όλη τη διάρκεια του ταξιδιού 

στο πλοίο, συμπεριλαμβανομένων σνακ, καφέ και 

τσαγιού 

➢ Όλες οι χερσαίες εκδρομές και δραστηριότητες 

καθ' όλη τη διάρκεια της κρουαζιέρας 

➢ Πρόγραμμα διαλέξεων από διακεκριμένους 

φυσιοδίφες και ηγεσία από έμπειρο προσωπικό 

αποστολής 

➢ Λιμενικά τέλη (Φιλοδωρήματα δεν 

περιλαμβάνονται) 

➢ Ξενάγηση στο Όσλο 

➢ Μεταφορές από προς αεροδρόμιο Λονγκιαρμπίεν  

(κρουαζιερόπλοιο) 

➢ Έμπειρος Έλληνας αρχηγός 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

➢ Δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός - βιβλίο στα 

Ελληνικά Versus Travel. 

 

Αναχωρήσεις από Κύπρο 

Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνονται οι 

φόροι, ο επίναυλος καυσίμων, τα φιλοδωρήματα, τα 

αχθοφορικά (όπου είναι δυνατόν), και η ειδική κυπριακή 

επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια χωρίς επιβάρυνση 

(ζητήστε μας τι περιλαμβάνει). 

 

Δεν περιλαμβάνονται 

(δεν ισχύει για τις αναχωρήσεις από την Κύπρο) 

➢ Φόροι, επιβάρυνση καυσίμων, και επιπλέον 

ασφάλεια ατυχήματος, απώλειας αποσκευών και 

έξτρα καλύψεων (ενημερωθείτε από το τμήμα 

κρατήσεων), τα οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά 

στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφάλειας 

(ατυχήματος, απώλειας αποσκευών, δαπάνες 

επαναπατρισμού λόγω ατυχήματος ή ασθένειας, 

δαπάνες για έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω 

ατυχήματος, δαπάνες για έξοδα επίσκεψης συγγενούς 

στο εξωτερικό, δαπάνες για επείγουσα επιστροφή 

στην Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων και 

έξτρα καλύψεων όπως ιατροφαρμακευτικές και 

νοσοκομειακές δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής 

κ.ά.). Ζητήστε πληροφορίες από το τμήμα κρατήσεων 

για την ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για 

την κάθε μια κάλυψη και τους όρους των καλύψεων 

για αποφυγή παρεξηγήσεων:  € 900 

➢ Τα φιλοδωρήματα 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ 

ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  

 

• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να 

έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ.  

• Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό 

σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες 

με τον αριθμό των χωρών που θα 

επισκεφθείτε. 

• Το γραφείο μας δεν φέρει καμία 

ευθύνη για οποιοδήποτε 

πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης 

του διαβατηρίου σας. 

• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής 

υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη 

ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν 

να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την 

πρεσβεία της χώρας στην οποία 

επιθυμούν να ταξιδέψουν, 

προκειμένου να πληροφορηθούν 

τα όποια διαδικαστικά για την 

έκδοση βίζας, εφόσον αυτή 

απαιτείται. Το VersusTravel δεν 

φέρει καμία ευθύνη για τυχόν 

πρόβλημα που ενδεχομένως 

παρουσιαστεί σε κάποιο 

αεροδρόμιο. 

• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, 

αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε 

να ταξιδέψετε με αστυνομική 

ταυτότητα νέου τύπου. 

Διευκρινίζουμε ότι αυτό γίνεται 

μόνο με πολιτική ταυτότητα και όχι 

με υπηρεσιακή. 

Ενημερωθείτεσχετικά από τοτμήμα 

πωλήσεων.  

• Συμμετοχή στην εκδρομή 

σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το 

παρόν πρόγραμμα, το έχετε 

κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 

αναγραφόμενα, και ότι 

αναντίρρητα αποδέχεστε τους 

όρους συμμετοχής που 

αναγράφονται στα έντυπά μας και 

στο σάιτ μας στο Ίντερνετ. Αν 

θέλετε να διαβάσετε τους όρους 

συμμετοχής, παρακαλούμε 

ζητήστε να σας αποσταλούν. 
 



 

 
 

 Πώς γίνεται η κράτησή σας  

Η κράτησή σας πραγματοποιείται είτε 

ηλεκτρονικά στο www.versustravel.eu, είτε στα 

γραφεία μας τηλεφωνικά ή με φυσική παρουσία, 

με τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση με 

ταχυδρομικό κώδικα, τηλέφωνα, e-mailκ.λπ.).  

 

Το e-mail σας είναι για εμάς ιδιαίτερα σημαντικό, 

γιατί μας δίνεται η δυνατότητα να σας στέλνουμε 

μικρά ή μεγάλα μυστικά προετοιμασίας που 

έχουμε εδώ και χρόνια συλλέξει.  

 

Με την κράτησή σας προσκομίστε στο e-mail 

data@versustravel.eu ή με φυσική παρουσία στα 

γραφεία μας φωτοτυπία του διαβατηρίου σας και 

τη σύμβαση ταξιδιού υπογεγραμμένη. Χωρίς 

αυτά δεν είναι έγκυρη η κράτησή σας και δεν είναι 

δυνατή η ασφάλεια της προκαταβολής που 

περιλαμβάνει το Versus στα προγράμματά του.  

Σας παρακαλούμε να μη χρησιμοποιείτε το φαξ 

για την αποστολή του διαβατηρίου σας, μια και 

δεν είναι ευκρινή όλα τα πεδία του.  

 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και 

των εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με 

κατάθεση της προκαταβολής (πρέπει να έχει 

προηγηθεί η δήλωση συμμετοχής σας). Η 

προκαταβολή για το συγκεκριμένο ταξίδι ορίζεται 

στα 1.000 €.  

 

Σας παρακαλούμε δηλώστε ως αιτιολογία της 

κατάθεσης το ονοματεπώνυμο ενός από τα 

άτομα που ταξιδεύει, έτσι ώστε το ποσό να 

αντιστοιχιστεί στη δική σας κράτηση.    

 

Πληρωμές μπορούν να γίνονται και στα γραφεία 

μας με μετρητά ή με πιστωτικές κάρτες. Στην 

περίπτωση χρήσης πιστωτικής κάρτας, για την 

προκαταβολή η χρέωση αυτής γίνεται εφάπαξ.  

 

12-18 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Το υπόλοιπο μπορεί να αποπληρωθεί και με 12-18 

ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, με χρήση πιστωτικής κάρτας 

(Πρόγραμμα έως 18 άτοκες δόσεις για ταξίδια 

κόστους άνω των 2.500€, συμπεριλαμβανομένων 

των φόρων. Για ποσά μικρότερα των 2.500€ 

γίνονται μέχρι και 12 άτοκες δόσεις). Ενημερωθείτε 

έγκαιρα από τον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο για 

τις πιστωτικές κάρτες που συμμετέχουν στο 

πρόγραμμα άτοκων δόσεων και ελέγχετε με την 

τράπεζά σας το ημερήσιο πιστωτικό όριο 

συναλλαγών της κάρτας σας.  

Πληρωμές με πιστωτική κάρτα μπορούν να 

γίνουν και ηλεκτρονικά, συμπληρώνοντας μια 

ειδική αίτηση που μπορούμε να σας 

αποστείλουμε.  

 
 

Αριθμοί  

λογαριασμών 

καταθέσεων 

ALPHABANK: 

126 00 23 20 0026 60 

iban:GR82 0140 1260 1260 0232 0002 660 

EΘΝΙΚΗΤΡΑΠΕΖΑ: 

702 48 48 96 95 

iban:GR08 0110 7020 0000 702 4848 9695 

EUROBANK: 

0026 0059 49 0200 45 55 61 

iban:GR120 2600 59 0000 4902 0045 5561 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ: 

5102 - 071578 – 793 

iban: GR65 0172 1020 0051 0207 1578 793 

Όλα εμφανίζουν την επωνυμία Versus 

Travel 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΣ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΕ ΤΟ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΑΣ ΚΑΙ ΤΟΝ 

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ στην κατάθεση της 

προκαταβολής σας, με σκοπό να 

καταχωρηθεί σωστά στην κράτησή σας και 

στο φάκελό σας. 

Για την αποφυγή κάθε ταλαιπωρίας σας, 

παρακαλούμε ελέγχετε το ημερήσιο 

πιστωτικό όριο συναλλαγών των 

πιστωτικών και χρεωστικών καρτών σας, 

πριν προβείτε στην όποια συναλλαγή με 

το Versus Travel. 

 

http://www.versustravel.eu/
mailto:data@versustravel.eu


 

 
 

ΔΩΡΕΑΝ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΟΔΗΓΟΙ VERSUS 

Το VersusTravel, προσπαθώντας να καλύψει το κενό της ελληνικής αγοράς σε ταξιδιωτικούς οδηγούς 

στην ελληνική γλώσσα για τις χώρες που επισκέπτεται, εγκαινιάζει την έκδοση μιας σειράς ποιοτικών 

ταξιδιωτικών βιβλίων - οδηγών (προϊόν της μεγάλης μας ταξιδιωτικής εμπειρίας), που προσφέρονται 

δωρεάν στους ταξιδιώτες της κάθε εκδρομής. 



 

 
 

Ο διαφορετικός κόσμος του Versus 

Οι καινοτομίες που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα 

Το ταξίδι είναι ένας άλλος τρόπος για να βλέπουμε τα πράγματα. Αλλάζουμε μέσα μας όταν 

ταξιδεύουμε, όταν αλλάζουν οι γεωγραφικές μας συντεταγμένες.  

Ενάντια στην απλώς διεκπεραιωτική αντίληψη της ελληνικής αγοράς, το VersusTravel έχει εισαγάγει 

πρωτοποριακές υπηρεσίες και παροχές, επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς. Μερικές από αυτές 

αναδεικνύουν τον διαφορετικό κόσμο του Versus και είναι καινοτόμες και σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

Πάντα υπό την προστασία μας  

• Ταξιδιωτικοί οδηγοί στα Ελληνικά, από τις εκδόσεις του Versus, δωρεάν για τους ταξιδιώτες 

μας – κάτι που έλειπε από την ελληνική αγορά.  

Πρόκειται για ταξιδιωτικούς οδηγούς που αφορούν όλους τους εξωτικούς και ευρωπαϊκούς 

προορισμούς. Εσωκλείουμε σε αυτούς τη γνώση μας στους προορισμούς, το μεράκι μας και την 

επιθυμία μας να απολαμβάνει ο ταξιδιώτης αυτά που του αξίζουν.  

• VersusClub, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, μια πρωτοποριακή ιδέα του Versus που 

εδώ και περίπου μία δεκαετία αποτελεί το ταξιδιωτικό στέκι της Αθήνας (Καραγεώργη Σερβίας 4, 

Στοά Παύλου Καλλιγά, 7ος όροφος). Δωρεάν συμμετοχή.  

Μια μικρή θεατρική σκηνή, με σκηνικά αλλά και πολυδιάστατες εκδηλώσεις γενικού ενδιαφέροντος, 

που ξεφεύγουν πολύ από το πλαίσιο της στεγνής παρουσίασης ενός προορισμού με εμπορικό 

σκοπό.  

Το VersusClub, με ιδιαίτερες θεματικές βραδιές και επιπλέον γεύσεις και μουσικές, απογειώνει τη 

διάθεση, ιχνηλατώντας νοερά το ελληνικό και παγκόσμιο ανάγλυφο, με προσκεκλημένους 

δημοσιογράφους, συγγραφείς, εισηγητές από τον χώρο των τεχνών, των επιστημών και των 

γραμμάτων, ηθοποιούς, καθηγητές πανεπιστημίου αλλά και αντιπροσώπους πρεσβειών. 

Στο VersusClub αποδεικνύονται η αγάπη και η φροντίδα του Versus, μέσα από την «ταξιδιωτική σκηνή 

της Τετάρτης», όπου γινόμαστε όλοι μια παρέα. Οι βραδιές είναι δωρεάν για τους ταξιδιώτες και 

κλείνουν με κρασάκι και κουβεντούλα, με θέα την Ακρόπολη, σε ένα loungebar αεροδρομίου που 

έχουμε διαμορφώσει (απαραίτητη δήλωση συμμετοχής). Δείτε τες στο versustravel.eu.  

Σας περιμένουμε... 

• Μεγάλες εκδηλώσεις, προσφορά του VersusTravel 

Πραγματοποίηση μεγάλων εκδηλώσεων, μοναδικών για τον τομέα του τουρισμού στην Ελλάδα, που 

μας έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα ξεχάσουμε (ίδρυση του VersusClub – 

εκδήλωση στο LedraMarriott, 15 χρόνια του Versus – εκδήλωση στο περιστύλιο του Ζαππείου Μεγάρου, 

ίδρυση του VersusTravel στη Θεσσαλονίκη – εκδήλωση στο ξενοδοχείο «PortoPalace», 20 χρόνια 

Versus – εκδήλωση-πάρτι στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, εκδήλωση-παράσταση στο «Παλλάς» με τον 

αξεπέραστο Γιάννη Ζουγανέλη). Για εμάς ο ταξιδιώτης είναι στο κέντρο του ενδιαφέροντος και της 

αγάπης μας. 

• Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  

Το VersusTravel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του με επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήματος και άλλων 

καλύψεων κατά τη διάρκεια του ταξιδιού αλλά και της προκαταβολής σας σε περίπτωση που δεν 

καταφέρετε να πραγματοποιήσετε το ταξίδι σας. Αυτή είναι μια ασφάλεια επιπλέον της ασφάλειας 

αστικής ευθύνης που όλα τα τουριστικά γραφεία είναι υποχρεωμένα να παρέχουν. Είναι ταξιδιωτική 

ασφάλεια που την περιλαμβάνουμε στην τελική τιμή χωρίς επιπλέον χρέωση. Ζητήστε μας το έγγραφο 

που αναφέρει τις περιπτώσεις τις οποίες καλύπτει. 



 

 
 

• Άτοκεςδόσεις 

Το ταξιδιωτικό σ ας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσιτό με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των 

ταξιδιών μας με άτοκες δόσεις (έως και 18).  

• Versusgifts και απασχόληση στο αεροπλάνο  

1. Travelkit εκδόσεως Versus, με sudoku, σταυρόλεξα, παιχνίδια γνώσεων, λογικής και 

παρατηρητικότητας, για να περνάει ευχάριστα η ώρα σας κατά τη διάρκεια της πτήσης σας. 

2. Νέα μοντέρνα tags πολυτελείας, που δεν θα τα αποχωρίζεστε από τα ταξίδια σας. 

3. Στυλό. 

 

• Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – VersusLive 

Στον χώρο του VersusClub, στο Σύνταγμα, πραγματοποιούνται οι ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν 

από την αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους 

δίνει «κατευθυντήριες οδηγίες». Επιπλέον, μέσω του συστήματος VersusLive μπορούν και οι ταξιδιώτες 

της Περιφέρειας και της Κύπρου να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές μέσα από τον 

υπολογιστή τους.  

• Πρακτικές οδηγίες και συμβουλές – Μυστικά χρόνων στη διάθεσή σας  

Έπειτα από εμπειρία πολλών χρόνων έχουμε καταφέρει να συγκεντρώσουμε μυστικά και συμβουλές για 

την καλύτερη προετοιμασία σας, άρα και απόλαυση του ταξιδιού σας, σε ειδικό φυλλάδιο που 

μπορείτε να λάβετε ηλεκτρονικά. Το VersusTravel δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του. 

 

Το ταξίδι με το Versus– Μια διαφορετική αντίληψη 

Εξασφαλισμένες αναχωρήσεις  

...εσείς θα το ρισκάρετε; 

Το VersusTravel έχει εξασφαλίσει και προπληρώσει χιλιάδες θέσεις, πάντα με τις καλύτερες εταιρείες και 

πτήσεις, με αποτέλεσμα όχι μόνο την καλύτερη τιμή για εσάς, αλλά και εξασφαλισμένες αναχωρήσεις. 

Οι ταξιδιώτες λένε πως «αν μια εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί στο VersusTravel, δεν πραγματοποιείται 

πουθενά». Με τη μεγάλη συμμετοχή, την αγάπη και τη στήριξη των φίλων του το VersusTravel έχει τα 

μικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδρομών. Αν δεν θέλετε να βιώσετε απογοητεύσεις και ακυρώσεις 

της τελευταίας στιγμής, που θέτουν σε κίνδυνο τις διακοπές σας, επιλέξτε ένα από τα ταξίδια μας και 

απλώς ετοιμάστε βαλίτσες… 

«Διαβασμένοι» αρχηγοί 

Ο σωστός αρχηγός δίνει προστιθέμενη αξία σε ένα ήδη καλά οργανωμένο ταξίδι. Είναι αυτός που μαζί 

με το εμπεριστατωμένο πρόγραμμα θα σας μυήσει στα μυστικά του προορισμού. Αν δεν θέλετε ο 

αρχηγός σας να παραμένει αμίλητος σε μια γωνιά ή εσείς να ξέρετε περισσότερα από αυτόν, επιλέξτε 

ένα ταξίδι του VersusTravel. Όλοι πλέον γνωρίζουν ότι το Versus έχει την πιο εξειδικευμένη ομάδα 

Ελλήνων αρχηγών. Εσείς γιατί να το ρισκάρετε; 

Τα προγράμματά μας – Αποκλειστικές εμπειρίες ζωής – Επιτόπια έρευνα – Διεύρυνση προορισμών  

Διαβάστε προσεκτικά την παράγραφο «Η διαφορετικότητα του Versus» που υπάρχει σε κάθε ταξίδι, για 

να βρείτε μερικά από τα στοιχεία που κάνουν το κάθε πρόγραμμα ξεχωριστό. Ενάντια στο πνεύμα των 

περικοπών των ημερών, το Versus προσφέρει πλουσιοπάροχα προγράμματα, δίνοντας έμφαση σε 

ουσιαστικές εμπειρίες που θα συντροφεύουν τη ζωή σας. Δεν αρκούμαστε στο να χαράσσουμε 

γραμμές στον χάρτη, θέλουμε να τις διερευνούμε προσωπικά. Ταξιδεύουμε συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι 

μας τα ξενοδοχεία και τις υπηρεσίες σε σημεία που δεν τα βάζει ο νους σας και δεν καταφεύγουμε στην 

εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και μόνο από το Ίντερνετ. Εντάσσουμε έτσι ό,τι 

πιο καινούργιο και ενδιαφέρον έχει ένας τόπος, διαμορφώνοντας μία από τις πιο εξειδικευμένες 



 

 
 

συλλογές ταξιδιών στον ευρωπαϊκό χώρο, μεγαλύτερη ακόμα και από διοργανωτές ταξιδιών μεγάλων 

πληθυσμιακά ευρωπαϊκών χωρών. Από τα λουλουδένια χαλιά του Καθολικού Πάσχα στη Γουατεμάλα 

μέχρι μια διανυκτέρευση κάτω από τα αστέρια στην Ιορδανία προσφέρουμε διαρκώς εμπειρίες ζωής 

που θα βρείτε μόνο στο Versus! 

Ολοκληρωμένο κόστος, πληρωτέο εδώ 

Όχι κρυμμένα κόστη, όχι υποχρεωτικές πληρωμές εκτός Ελλάδας ή Κύπρου (εκτός ελαχίστων 

αναγκαστικών εξαιρέσεων), όχι προαιρετικές εκδρομές και κενές ημέρες (εκτός από τις αναγκαστικές 

ελεύθερες ημέρες κατά την επίσκεψη πόλεων). Στην τελική τιμή περιλαμβάνονται φόροι, φιλοδωρήματα, 

και χρεώσεις αποσκευών (όπου υπάρχουν), φόροι ξενοδοχείων και πόλεων. Τίποτε από αυτά δεν 

πληρώνεται τοπικά. Χαλαρώστε και απολαύστε το ταξίδι σας. 

Οι πιο ανταγωνιστικές τιμές  

Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας, λόγω της 

τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας δύναμη για τις 

αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές. Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιμές μας 

για τα ίδια ταξίδια μειώνονται (πάντα με τις ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εμείς δεν «κουτσουρεύουμε» τα 

προγράμματά μας προκειμένου να έχουμε καλύτερες τιμές, όπως προστάζει η «νέα μόδα». Επιλέξαμε 

τον άλλο δρόμο: πλουσιότερα προγράμματα και καλύτερες τιμές. Έτσι έχουμε συνηθίσει και έτσι 

πράττουμε. 

ExploringTheWorldSecretTreasures 

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο VersusTravel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους 

κρυμμένους θησαυρούς του πλανήτη μας, σε προορισμούς που πρώτη φορά πραγματοποιούνται, 

στα τελευταία σύνορα του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε απομονωμένες φυλές, στα 

φυσικά θαύματα του πλανήτη μας αλλά και σε μυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουμε. Το 

VersusTravel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το 

πολιτιστικό εξειδικευμένο ταξίδι στην Ελλάδα και στην υπόλοιπη Ευρώπη. 

Χαλαρώστε & απολαύστε το ταξίδι σας 

Είστε στα χέρια του μεγαλύτερου ταξιδιωτικού οργανισμού, που δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του… 

20 χρόνια εμπειρίας, χιλιάδες ευχαριστημένοι ταξιδιώτες 

Πάθος για ποιότητα υπηρεσιών και σωστά οργανωμένα ταξίδια που δημιουργούν χιλιάδες 

ευχαριστημένους ταξιδιώτες. Δείτε τις εντυπώσεις των ταξιδιωτών στο σάιτ μας. 

Η μεγαλύτερη ταξιδιωτική παρέα, η ασφάλεια και το ανθρώπινο πρόσωπο του VersusTravel 

Οι ταξιδιώτες έχουν την ασφάλεια και τη φροντίδα του Versus, που θα μεριμνήσει για ό,τι απρόβλεπτο 

και αν συμβεί – κάτι που το έχει αποδείξει αμέτρητες φορές. Πάνω από όλα, όμως, οι ταξιδιώτες 

νιώθουν σε κάθε επαφή μαζί μας το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus. Τίποτα εδώ δεν είναι στημένο, 

ούτε εμπορευματοποιημένο. Τα πάντα πηγάζουν από γνήσιο μεράκι και αληθινή κατάθεση ψυχής. Οι 

ταξιδιωτικοί μας σύμβουλοι, οι πιο έμπειροι και εξειδικευμένοι της ελληνικής αγοράς, είναι δίπλα σας, με 

έμπειρες προτάσεις σε κάθε απορία και ανάγκη σας.  

Πρώτοι με διαφορά –Υπηρεσίες με διεθνείς αναγνωρίσεις 

Το VersusTravelείναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά touroperator της 

ελληνικής αγοράς.Αυτό πιστοποιούν οιβραβεύσεις και οι διακρίσεις μας από την QatarAirways, την 

Iberia, τη Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη 

SwissAirways, στην AirFrance, στην KLM, στην BritishAirways, στην TurkishAirlines, καθώς και από 

πολλούς τουριστικούς οργανισμούς διαφόρων χωρών, όπως του Περού, της Κίνας, της Ινδίας, του 

Βιετνάμ κ.ά. 



 

 
 

Ενημερωμένο σάιτ στο Ίντερνετ – Κρατήσεις online 

Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό σάιτ και σύστημα online κρατήσεων στο Ίντερνετ 

για κρατήσεις με επιπλέον έκπτωση 24 ώρες το 24ωρο.  

➢ Εξειδικευμένα τμήματα  
Το VersusTravel διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα  

• για οργανωμένα και ατομικά ταξίδιασε όλο τον κόσμο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και 

Νότια Αμερική, Αυστραλία - Ωκεανία, πολικές περιοχές),  

• για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: τοιδιαίτεροτμήμα MediterraneoPlus,  

• για ταξίδιαστην Ελλάδα με τις καινοτόμες δημοφιλείς διαδρομές του Versus στη χώρα μας, 

• για κρουαζιέρες με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς,  

• για γαμήλια ταξίδια: τοτμήμα VersusRomantic, 

• για εξερευνητικά ταξίδιακαι ειδικές αποστολές: το τμήμα ExploringtheWorld, 

• για επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τμήμα VersusBusiness, 

• για «πολυτελή» ταξίδια: το τμήμα VersusExclusive,  

• για θεματικά ταξίδια πολιτισμού, γεύσης αλλά και περιπέτειας.  

 

Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική η 

εταιρεία μας καλύπτει με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.  

VERSUSTRAVEL 

Καλώς ήρθατε στον πλανήτη μας 

«Η ζωή είναι στιγμές…  

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το VersusTravel.  

Σας ευχαριστούμε! Εμείς θα συνεχίζουμε να ανοίγουμε δρόμους για εσάς, όπως σας αξίζει» 

Ευάγγελος Π. Κατσιμίχας  

 

 

 

 

Μαζί γνωρίζουμε τη γη, μαζί σχεδιάζουμε το ταξίδι! 

 

 


